



ERRATA DO EDITAL PROPESPG Nº 032/2016, de 23 de Dezembro de 2016.

A Coordenação do Programa de Pós-Graduação em Ciências da Saúde (PPGCS) da Universidade Federal do Amapá (UNIFAP), no uso de suas atribuições, torna público a presente errata, conforme disposto abaixo:

Onde se lê:

Art. 16 O processo seletivo ocorrerá conforme calendário abaixo especificado:

ITEM	PROCESSO SELETIVO 2017	DATA
XIV	Entrega do Currículo Lattes, Projeto de Pesquisa (3 vias impressa) e Apresentação em power point (Prova Oral - 1 via CD/DVD)	13 de Fevereiro de 2017, até as 18h:00min, de acordo com o cronograma a ser divulgado.

Leia-se:

Art. 16 O processo seletivo ocorrerá conforme calendário abaixo especificado:

ITEM	PROCESSO SELETIVO 2017	DATA
XIV	Entrega do Currículo Lattes, Projeto de Pesquisa (3 vias impressa) e Apresentação em power point (Prova Oral - 1 via CD/DVD)	13 e 14 de Fevereiro de 2017, até as 18h:00min.

Macapá-AP, 13 de fevereiro de 2017.

Prof. Dr. Emerson A. Castilho-Martins

Diretor de Pós-Graduação

Prof. Dr. Fernando Antônio de Medeiros

Coord. do Prog. de Pós-Graduação em Ciências da Saúde